

平成20年3月7日

各 位

東京都渋谷区東1-26-20 アルファグループ株式会社 代表取締役会長 吉岡伸一郎 (JASDAQ・コード番号3322) 問合せ先 取締役管理本部長 猪野由紀夫 電話番号 03-5469-7300(代表)

子会社及び孫会社の代表取締役異動に関するお知らせ

弊社連結子会社のアルファインターナショナル株式会社及び孫会社にあたりますアルファテレコム株式会社(アルファインターナショナル株式会社子会社)は、平成20年3月7日開催の臨時株主総会及び同日開催の取締役会において、平成20年4月1日付けで下記の通り代表取締役の異動を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1 異動の理由

今後の更なる業容拡大に伴う経営基盤の強化に向け、経営体制の強化を図るものであります。

2 子会社の代表取締役の異動

会社名:アルファインターナショナル株式会社

氏名	新役職	旧役職
徳山 宗年	代表取締役	取締役
井田 秀明	-	代表取締役

井田秀明は弊社の取締役であり、グループ全体の経営体制の強化に専念すべく異動することとなりました。

3 孫会社の代表取締役の異動

会社名:アルファテレコム株式会社(アルファインターナショナル株式会社子会社)

氏名	新役職	旧役職
徳山 宗年	代表取締役	-
井田 秀明	-	代表取締役

井田秀明は弊社の取締役であり、グループ全体の経営体制の強化に専念すべく異動することとなりました。

以上